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総務委員会会議記録 

 

                      総務委員会委員長  岩渕 誠 

 

１ 日時 

  令和２年８月４日（火曜日） 

  午前 10 時０分開会、午前 11 時 53 分散会 

  （休憩 午前 11 時 47 分～午前 11時 52 分） 

２ 場所 

  第１委員会室 

３ 出席委員 

  岩渕誠委員長、佐々木宣和副委員長、佐々木順一委員、郷右近浩委員、岩崎友一委員、 

武田哲委員、工藤大輔委員、中平均委員、飯澤匡委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  赤坂担当書記、横道担当書記、阿部併任書記、大森併任書記、多賀併任書記 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

(１) 継続調査 

    「地域の持続可能性を高める地域商社の取組について」 

 (２) その他 

     委員会調査について 

８ 議事の内容 

○岩渕誠委員長 ただいまから総務委員会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。本日はお手元に配付いたしております日程のとおり、

地域の持続可能性を高める地域商社の取組について、現地に出向いて調査を行います。 

 なお、現地調査後、議事堂に戻り、そのまま委員会調査について御相談させていただき

たいと考えておりますので、あらかじめ御了承願います。 

それでは、徒歩で移動いたしますので、玄関前にお集まり願います。 

   〔「地域の持続可能性を高める地域商社の取組について」現地調査を実施〕 

○岩渕誠委員長 再開いたします。 

次に、委員会調査についてお諮りいたします。 

９月８日から 10 日までの２泊３日の日程により実施することとしている当委員会の県

外調査についてでありますが、諸般の事情により、９月９日から 11 日までの日程で行うこ
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ととしたいと思います。 

また、現在、調査先の選定等を進めているところでありますが、７月 29日には本県でも

初の新型コロナウイルス感染症の感染者が報告され、最近の全国の感染者数も拡大してい

る状況にあることから、あわせて、その対応について、委員の皆様の御意見をお伺いした

いと思います。休憩いたします。 

   〔休憩〕 

   〔再開〕 

○岩渕誠委員長 再開いたします。それでは、９月に計画している委員会調査について、

御意見等はありませんか。 

   〔「委員長一任」と呼ぶ者あり〕 

○岩渕誠委員長 わかりました。それでは、当委員会における県外調査につきましては、

諸般の事情により、９月９日から 11 日までの日程で行うこととしたいと思います。 

あわせて、今後の新型コロナウイルス感染症の状況も見きわめながら、委員の皆様から

いただいた御意見も踏まえて対応するため、調査の詳細、また、調査実施の有無も含め、

当職に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○岩渕誠委員長 御異議がないようですので、さよう決定いたしました。なお、調査計画

に変更があった場合には、追って通知いたしますので、御了承願います。 

 また、９月１日に予定しております閉会中の委員会についてでありますが、さきの委員

会において決定いたしましたとおり、ＩＬＣの最近の情勢について調査をすることといた

しておりますので、よろしくお願いいたします。 

 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。本日はこれをもって散会いたします。 

 


